

# Полет на Марс

Для Мишель была уготована своя миссия. И началась она с получения знаний.

Люси Стивенсон Ивелл  
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Мишель положила себе на тарелку картошки и окинула взглядом сидящих за столом родных. Она была младшей из 10 детей, и некоторые ее братья и сестры уже учились в университете. Ей нравилось слушать их рассказы об учебе.

«А что ты будешь изучать в университете?» – спросил брат. Сам он учился на инженера.

«Пока даже не знаю», – ответила Мишель.

«Ты тоже можешь стать инженером, – сказал он. – Ты очень умная».

Мишель понравилась эта идея. Ей нравились математика и точные науки. А еще они давались ей легко. Она знала: Бог хочет, чтобы она получала знания. И она знала, что Он ей в этом поможет.

Когда Мишель подросла, она поступила в университет, чтобы стать инженером. Она усердно получала знания. Некоторые предметы были сложными. Но Мишель не сдавалась.

Обучаясь в университете, она поделилась Евангелием со своим одногруппником Джоном. Позже они поженились в храме. Мишель получила диплом и степень магистра. Она

стала матерью. Она даже получила работу своей мечты: участвовала в запуске космических ракет! Она была руководителем и организовывала проекты для своей команды.

Однажды начальник поручил Мишель выполнить особый проект. Ей нужно было создать робот-вездеход, чтобы его отправили на Марс. Мишель была очень рада! Много месяцев она проектировала и проводила испытания.

Мишель трудилась над созданием марсохода почти год, и вдруг их с мужем попросили принять важный звонок по видеосвязи. Звонил президент Генри Б. Айринг. «Мы приглашаем вас стать руководителями миссии, – сказал президент Айринг. – Вы примете это призвание?»

Мишель и Джон переглянулись. Служение на миссии означало, что Мишель придется уйти с работы своей мечты. Она пропустит запуск марсохода! Однако она знала, что Господь важнее. Принимая крещение, она обещала делать все, о чем Он попросит.

Небесный Отец направлял Мишель по жизни. Как Он направляет вас?



ДЛЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО  
ВОЗРАСТА

«Да», – ответила она. Ее муж кивнул. «Мы будем служить».

Через несколько недель после того, как Мишель и Джон начали служение на миссии, ракета с марсоходом на борту отправилась на Марс. Мишель не удалось на это посмотреть. Она занималась другими важными делами. Она делилась Евангелием и помогала миссионерам в своей миссии. Каждый день она носила черную табличку, на которой было написано «сестра Амос», а ниже – имя Спасителя.

Через семь месяцев полета ракета с марсоходом наконец достигла Марса, преодолев более 160 миллионов километров. Сестре Амос разрешили наблюдать за посадкой в режиме онлайн. На трансляцию она пригласила и своих миссионеров.

Сестра Амос переживала. Они с коллегами так усердно трудились над этим проектом! Приземлится ли марсоход благополучно?

Да! Все миссионеры встретили это событие радостными возгласами. Потом сестра Амос поделилась своим свидетельством. «Иисус Христос сотворил миры без конца, – сказала она.

– Он создал звезды, планеты и всю Вселенную. Он хочет, чтобы мы учились, росли, и применяли свои таланты на благо людям».

Она улыбнулась. Она была благодарна за то, как Бог вел ее по жизни. И она была признательна за возможность быть миссионеркой – делиться Его удивительной любовью. ●



РИСУНКИ АЛИСЫ ТЭЛЛЕНТ.